
行　　政　　評　　価　　表
電話番号
（内線）

基本目標 年度 H28 H29 H30 R1 R2

基本方針 予算額
（千円）

219,009 200,513 184,886

施策名 決算額
（千円）

187,832 194,177 181,030

決算額の内
繰越明許分 12,300 27,100 4,496

年度

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

206人 210人 166人

順調 順調 未達成

花ボランティアの人数【6 花
ボランティアによる協力】

花ボランティアに登録した人
数（累計）

200人 205人 210人 215人 220人

公園施設長寿命化計画の
策定及び実施【76 公園施設
長寿命化計画の策定】

改修・更新費用の平準化を
図るため長寿命化計画の策
定を完了し、運用を開始す
る。

公園施設改修・更新

未実施 未実施 未実施

遅れ 遅れ 遅れ

公園の選定 計画の策定 公園施設改修・更新 公園施設改修・更新

公園ボランティア制度覚書
締結団体数【7 公園緑地の
清掃・草刈等日常管理に公
園ボランティア制度導入】

公園ボランティア制度覚書
の締結をした団体数（累計）

10団体 11団体 12団体 13団体 14団体

11団体 12団体 13団体

順調 順調 順調

40.71ha 41.97ha 41.97ha

遅れ 遅れ 遅れ

都市公園の開設済み面積
市で開設した都市公園の総
面積（都市緑地、墓園含む）

49.10ha 50.70ha 52.30ha 53.90ha 55.68ha

成果指標
【行政改革大綱における取

組事項名】
指標計算式（指標の説明） H28 H29 H30

（内線2477）

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち

５　環境を保全し継承するまちづくり

３３　緑と水辺空間の保全と創出<緑・水辺空間>

R1 R2

Ⅲ-５-３３-（３）水辺環境の保全
所管する施策の

方向一覧

Ⅲ-５-３３-（１）総合的な緑化施策の推進
※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は
　 含まれておりません。

Ⅲ-５-３３-（２）公園・緑地・墓園の整備
※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び
　 総括表に予算額及び決算額を記載しています。

※赤字：補正・流用により当初予算額から変更した予算額

※繰越明許：年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、
　 議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。
　 予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

055-983-2643

平 成 ３ ０ 年 度　　　　

所属部 計画まちづくり部 所属課 水と緑の課 正職員数 11人
その他
職員数

10人



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
次年度の対応方針

【6 花ボランティアによる協力】
公共花壇の維持管理費を軽減するため、花ボランティアによる維持管理活動の拡充を目指す。

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

　市内の立体花飾りについては東京オリンピック等の国際イベントに向けて花と緑による地域景観の質向上を実現するため、花と緑のおもてなし空間創造事業を
実施し、愛染院跡地にハートトピアリーなどの立体花飾り等を18基設置することができた。このことにより市内にある立体花飾りは210基から228基となった。
　また、市民の主体的な緑化活動をより働きかけるため、広報広聴課と連携し地域花壇や企業花壇の取材、ホームページに新たに活動風景の動画を載せるなど、
ホームページ内容をより充実させた。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

【6 花ボランティアによる協力】
　花ボランティアの人数を増やすことを目的に市民向けの講習会を20回開催し、参加者数は計560人となり、新規会員を増やすことができたが、会員の高年齢化に
よる退会者が新規加入者を上回ったため、花ボランティアの人数は166人と本年度の目標である210人を大きく下回ることとなった。今後も高年齢化に伴う退会者が
増えることが見込まれるため、講習会だけでなく、市広報誌、ホームページ等を活用して花ボランティア募集し、花の維持管理の協力体制を維持する。

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

「ガーデンシティみしま推進事業」が始まり７年が経過し、中心市街地にある立体花飾りは、市内外からも好評を得ている。平成３1年度施工予定である県による主
要地方道三島駅停車場線一番町地区における電線類地中化工事及び景観整備工事に併せ、花飾りの設置とそれに使用する散水栓の整備工事に向け、県沼津
土木工事２課及び自治会と綿密に協議を進めていく。また、市民によるガーデンシティについては、各講習会や広報、ホームページ等により情報発信をさらに充実
させ、新規地域花壇など、市民にオープンガーデンを広めるきっかけづくりを行う。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

【6 花ボランティアによる協力】
年々増加する花ボランティアの維持管理活動量を軽減するため、今後は、花ボランティアの人数を増やすことを目的に市民向けの講習会を開催して花ボランティア
の確保を図る。

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

中心市街地にある立体花飾りについては、県沼津土木工事２課及び自治会との協議を密にし、修景整備完了箇所に直ちに花飾りと散水栓を設置できるよう調整し
ていく。また、市民の主体的な活動をより働きかけるための情報発信については、花と緑の各種講習会を実施し、また、地域花壇や企業花壇の取材、活動風景の
撮影を行いホームページの内容を更新し充実を図る。

施策の方向 Ⅲ-５-３３-（１）総合的な緑化施策の推進

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

「ガーデンシティみしま推進事業」が始まり７年が経過し、中心市街地にある立体花飾りは、市内外からも好評を得ている。県による主要地方道三島駅停車場線一
番町地区における電線類地中化工事及び景観整備工事に併せ、花飾りの設置とそれに使用する散水栓の整備工事に向け、県沼津土木工事２課及び自治会と綿
密に協議を進めていく。また、市民によるガーデンシティについては、各講習会や広報、ホームページ等により情報発信をさらに充実させ、新規地域花壇など、市民
にオープンガーデンを広めるきっかけづくりを行う。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

【6 花ボランティアによる協力】
中心市街地の花飾り維持管理費を軽減するため、花ボランティアによる維持管理活動の拡充を目指す。



5 業務計画

No.

目標 140本 140本 140本 140本 140本

実績 152本 177本 204本

達成状況 達成 達成 達成

目標 600本 600本 600本 600本 600本

実績 287本 411本 673本

達成状況 未達成 未達成 達成

目標 130,000本 140,000本 140,000本 140,000本 140,000本

実績 138,439本 139,746本 147,504本

達成状況 達成 未達成 達成

目標 87件 92件 97件 100件 103件

実績 92件 89件 94件

達成状況 達成 未達成 未達成

目標 16件 18件 19件 20件 21件

実績 17件 16件 16件

達成状況 達成 未達成 未達成

目標 400人 570人 570人 570人 570人

実績 574人 620人 560人

達成状況 達成 達成 未達成

目標 1,500千円 1,500千円 1,500千円 1,500千円 1,500千円

実績 1,544千円 1,478千円 1,501千円

達成状況 達成 未達成 達成

目標 64件 65件 66件 68件 70件

実績 64件 68件 69件

達成状況 達成 達成 達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回

達成状況 達成 達成 達成

目標 30,000人 30,000人 30,000人 30,000人 30,000人

実績 35,000人 13,100人 19,700人

達成状況 達成 未達成 未達成

10 三島みどりまつり 入場者数 維持

9 三島みどりまつり 開催回数 維持

4 地域花壇推進 地域花壇件数 維持

7 緑の募金 募金総額 維持

維持

生け垣づくり奨励 苗木配布数 維持

3 公共花壇 公共花壇植栽本数 維持

8 花壇コンクール 参加件数 維持

1　みどりと花いっぱ
い運動推進事業

1 みどりの贈り物配布 記念樹配布数 維持

6 花づくり講習会 参加者数 維持

5 企業花壇推進

2

企業花壇件数

R1 R2
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

行政改革
大綱にお
ける取組

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29 H30



No.
R1 R2

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

行政改革
大綱にお
ける取組

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29 H30

目標 209基 209基 221基 221基 221基

実績 209基 210基 224基

達成状況 達成 達成 達成

目標 18回 18回 18回 18回 18回

実績 18回 20回 20回

達成状況 達成 達成 達成

目標 26,808m 26,808m 26,808m 26,808m 26,808m

実績 26,808m 26,808m 26,808m

達成状況 達成 達成 達成

目標 89,656㎡ 89,656㎡ 89,656㎡ 89,656㎡ 89,656㎡

実績 89,656㎡ 89,656㎡ 89,656㎡

達成状況 達成 達成 達成

目標 11箇所 11箇所 11箇所 11箇所 11箇所

実績 11箇所 11箇所 11箇所

達成状況 達成 達成 達成

目標 0本 0本 0本 0本 0本

実績 0本 0本 0本

達成状況 達成 達成 達成

目標 42本 42本 42本 42本 42本

実績 42本 42本 41本

達成状況 達成 達成 未達成

目標 0本 0本 0本 0本 0本

実績 0本 0本 0本

達成状況 達成 達成 達成

目標 1件 1件 1件 1件 1件

実績 0件 0件 0件

達成状況 未達成 未達成 未達成

目標 300千円 300千円 300千円 300千円 300千円

実績 0千円 0千円 0千円

達成状況 未達成 未達成 未達成

目標 45㎡ 45㎡ 45㎡ 45㎡ 45㎡

実績 0㎡ 0㎡ 0㎡

達成状況 未達成 未達成 未達成

3 年度緑化実施面積 年度緑化実施面積 維持

2
屋上や壁面に緑化を
実施する市民に対する
補助金交付額

補助金交付額 維持

台風被害により宗閑寺（山中
城趾）のアカガシが倒木した
ため、保存木から外した。

4　屋上等緑化事業
補助事業

1
屋上や壁面に緑化を
実施する市民

申請件数 維持

5
名木・巨樹の保護・保
存（ふるさと保存木）

名木指定本数 縮小

6
名木・巨樹における病
害虫等による枯死本
数（ふるさと保存木）

枯死本数 維持

3 桜名所の保存 桜名所指定箇所数 維持

4
桜名所における病害
虫等による枯死本数

枯死本数 維持

2 緑道の育成管理 維持管理面積 維持

3　緑道育成事業

1 緑道の育成管理 管理緑地の実施距離 維持

2
花ボランティアによる
公共花壇の維持管理

講習会の実施回数 維持 ○

2　ガーデンシティみ
しま推進事業
【行革取組番号 6】

1
ガーデンシティみしま
推進

花装飾設置基数 維持



No.
R1 R2

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

行政改革
大綱にお
ける取組

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29 H30

目標 6,500本 6,500本 6,500本 6,500本 6,500本

実績 6,604本 6595本 5,189本

達成状況 達成 達成 未達成

目標 18回 18回 18回 18回 18回

実績 18回 20回 20回

達成状況 達成 達成 達成

目標 55人 55人 55人 55人 55人

実績 39人 42人 45人

達成状況 未達成 未達成 未達成

目標 100本 100本 100本 100本 100本

実績 100本 100本 100本

達成状況 達成 達成 達成

目標 100,000ｋｇ 100,000ｋｇ 100,000ｋｇ 100,000ｋｇ 100,000ｋｇ

実績 131,880ｋｇ 209,160ｋｇ 124,100ｋｇ

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 0本 0本 ０本

達成状況 達成 達成 達成

8　不要木バンク活
用促進事業

1 不要木の紹介・仲介 活用本数 維持

1 子供の森緑化整備 参加人数 縮小
生徒数減少の為、次年度の
目標値を40人に変更

2 子供の森緑化整備 植樹本数 維持

5　三島市緑化運動
推進協議会補助事
業

1 緑化活動支援 提供花苗等数 維持

7 剪定枝チップ化利
用事業

1 剪定枝リサイクル化 処理量 終了 実績の集計ができないため

2 緑化活動支援 緑化活動回数 維持

6　坂緑の少年団補
助事業



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

17,171 (17,171) 18,731 (18,731) 19,403 (19,403)

16,808 (16,808) 17,944 (17,944) 19,146 (19,146)

645 (645) 645 (645) 635 (635)

354 (354) 597 (597) 635 (635)

3,703 (3,703) 4,433 (4,433) 4,430 (4,430)

3,698 (3,698) 4,425 (4,425) 4,411 (4,411)

19,352 (19,352) 18,843 (18,843) 22,942 (21,536)

18,983 (18,983) 18,755 (18,755) 22,766 (22,766)

43,837 (42,895) 46,494 (45,844) 53,624 (53,624)

43,557 (42,547) 46,500 (45,907) 52,535 (52,175)

0 (0) 0 (0) 0 (0)

0 (0) 0 (0) 0 (0)

657 (657) 657 (657) 600 (600)

657 (657) 657 (657) 600 (600)

30 (30) 30 (30) 30 (30)

30 (30) 30 (30) 30 (30)

7　なし

2　ガーデンシティみしま花飾り事業
(01.08.05.09.020.01)

維持 ○

6　坂緑の少年団補助金
（01.08.05.09.020.88.19.54)

維持

3　緑道育成事業
(01.08.05.09.020.02.13.51)

維持

1　遊休地対策事業
(01.08.05.09.020.05)

維持

1　生け垣づくり奨励事業
(01.08.05.09.020.04)

維持

予算費目の事業名、補助金（細節）名

Ⅲ-５-３３-（１）総合的な緑化施策の推進

R2歳出（千円）

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

行政改革
大綱にお
ける取組

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R1歳出（千円）

1　みどりと花いっぱい運動推進事業
(01.08.05.09.020.03)

維持

4　屋上等緑化事業費補助金
（01.08.05.09.020.88.19.53)

維持

5　市緑化運動推進協議会補助金
（01.08.05.09.020.88.19.52)

維持

8　なし



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
次年度の対応方針

【7 公園緑地の清掃・草刈等日常管理に公園ボランティア制度の導入】
公園ボランティア締結数を伸ばし、公園・緑地の維持管理と公園利用者のマナー向上を図る。
【76 公園施設長寿命化計画の策定】
公園施設長寿命化計画を策定する。

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

遊具においては年１回専門業者による点検、地元自治会から要望があった公園の遊具購入を実施する。
上岩崎公園の園路階段改修、白滝公園分電盤改修等、公園施設の修繕を計画的に実施する。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

【7 公園緑地の清掃・草刈等日常管理に公園ボランティア制度の導入】
町内会と市が覚書を計画的に締結して、地域の協力によるきめ細やかな公園・緑地の維持管理と公園利用者のマナー向上を図る。
【76 公園施設長寿命化計画の策定】
公園施設長寿命化計画策定業務委託の対象公園を選定し、業務委託の中で公園施設の健全度調査を実施する。

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

公園管理事業においては、遊具やフェンス、園内灯等の公園内施設の老朽化等などによる故障・破損や、台風被害による柵や園路の破損事例が
見受けられたが、早急に対応することで、公園利用への支障を最小限にするよう努めた。
上岩崎公園の園路階段改修、白滝公園分電盤の改修を行い施設の機能性を高めた。
公園ボランティア制度の締結数を増やすことにより、地域の協力による公園・緑地の維持管理の向上に努めた。

施策の方向 Ⅲ-５-３３-（２）公園・緑地・墓園の整備

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

公園管理事業においては、市内にある多くの公園において、遊具やフェンス、園内灯の老朽化が進んでおり、今後、安全かつ快適に公園を利用して
頂くため、早急な施設の更新が求められる。年々、増加する公園の管理や公園利用者からの要望に対して、予算は限られているため、適切に優先
順位をつけ対応していく。
墓園管理事業においては、平成３１年度に向けて納骨堂整備の準備を進める。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

【7 公園緑地の清掃・草刈等日常管理に公園ボランティア制度の導入】
１団体と覚書を締結し、公園ボランティア制度の拡大を図る。
【76 公園施設長寿命化計画の策定】
公園施設長寿命化計画を策定する。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

【7 公園緑地の清掃・草刈等日常管理に公園ボランティア制度の導入】
公園ボランティア制度の締結数を伸ばし、公園・緑地の維持管理と公園利用者のマナー向上に努めた。
【76 公園施設長寿命化計画の策定】
予算要求には計上したが、予算化には至らなかった。

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

公園管理事業においては、市内にある多くの公園において、遊具やフェンス、園内灯の老朽化が進んでおり、今後、安全かつ快適に公園を利用して
頂くため、早急な施設の更新が求められる。
年々、増加する公園の管理や公園利用者からの要望に対して、予算は限られているため、適切に優先順位をつけ対応していく。



5 業務計画

No.

目標 4.2㎡/人 4.4㎡/人 4.6㎡/人 4.8㎡/人 5.11㎡/人

実績 3.65㎡/人 3.79㎡/人 3.79㎡/人

達成状況 未達成 未達成 未達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回

達成状況 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成

目標 0件 0件 0件 0件 0件

実績 0件 0件 0件

達成状況 達成 達成 達成

目標 196箇所 201箇所 205箇所 206箇所 206箇所

実績 201箇所 205箇所 206箇所

達成状況 達成 達成 達成

目標 24箇所 24箇所 24箇所 24箇所 24箇所

実績 24箇所 24箇所 24箇所

達成状況 達成 達成 達成

目標 1件 1件 1件 1件 1件

実績 1件 1件 1件

達成状況 達成 達成 達成

目標 61箇所 61箇所 61箇所 61箇所 61箇所

実績 61箇所 62箇所 62箇所

達成状況 達成 達成 達成

目標 公園の選定 計画策定 適正処理 適正処理 適正処理

実績 未実施 未実施 未実施 ○
達成状況 未実施 未実施 未実施

目標 180日 180日 180日 180日 180日

実績 186日 180日 180日

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理 適正処理

実績 151件 130件 175件

達成状況 達成 達成 達成

2　公園緑地管理事
業
【行革取組番号７】

1
公園緑地等の維持管
理

作業実施箇所数（都
市公園等管理業務委
託）

維持

3 公園ボランティア制度
公園ボランティア制度
覚書締結依頼件数

維持 ○

2

危険箇所等の除草、樹
木の剪定、専門的な機
材が必要な害虫駆除
の委託

除草、樹木の剪定、消
毒実施箇所数

維持

4
公園施設が起因する
事故発生件数

事故発生件数 維持

4　墓園の整備・管
理事業

1 三島墓園の適正管理
三島墓園内の清掃、
草刈り、樹木剪定等実
施日数

3　都市公園整備事
業

【行革取組番号76】
1 都市公園の整備状況 整備する都市公園数 維持

2
公園施設長寿命化計
画策定

公園施設長寿命化計
画策定

維持

2 墓地埋葬等許可 許可件数 維持

維持

3 公園施設の安全確保
専門業者による遊具
点検回数

維持

1　公園内施設整備
事業

1
1人当たりの都市公園
面積

三島市の都市公園面
積/三島市の人口

維持

公園施設の安全確保
巡回回数（1公園あた
り）
※市内147公園

維持2

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R1 R2

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

20,695 (20,695) 17,401 (17,401) 17,191 (17,191)

20,487 (20,487) 17,236 (17,236) 16,815 (16,815)

36,314 (34,961) 36,395 (35,021) 37,014 (35,611)

35,952 (34,478) 36,261 (34,887) 36,637 (35,234)

53,810 (12,360) 34,100 (6,827) 6,040 (3,700)

25,437 (7,137) 29,600 (5,627) 6,008 (3,700)

4,380 (4,380) 5,457 (5,457) 4,882 (4,882)

3,903 (3,903) 5,291 (5,291) 4,188 (4,188)
4 墓園管理事業（05.01.01.01.020.51） 維持

2 公園緑地管理事業（01.08.05.07.020.06) 維持

3 都市公園整備事業（01.08.05.06.020.01） 削減
新規公園整備がなかっ

たため

1 公園内施設整備事業（01.08.05.07.020.05) 維持

行政改革
大綱にお
ける取組

Ⅲ-５-３３-（２）公園・緑地・墓園の整備

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R1歳出（千円） R2歳出（千円）



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

河川環境管理事業では、施設（トイレ・デッキ・フェンス等）の老朽化が進んでいることから、計画的な修繕・改修を行い、長期的利用と適正管理を進
める。
休閑地対策事業では引き続き苦情のあった空き地に対し適正な管理を指導していくことにより、快適なまちづくりを目指す。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

水の苑緑地太鼓橋、源兵衛川公衆トイレとパーゴラの修繕を実施する。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

源兵衛川・大場川・清住緑地等の河川環境について適正な維持管理が実施できたため、施設利用上の不具合は発生しなかった。
また、休閑地対策事業においても空き地の適正管理を指導することができた。

施策の方向 Ⅲ-５-３３-（３）水辺環境の保全

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

河川環境管理事業では、施設（トイレ・デッキ・フェンス等）の老朽化が進んでいることから、計画的な修繕・改修を行い、長期的利用と適正管理を進
める。
休閑地対策事業では引き続き苦情のあった空き地に対し適正な管理を指導していくことにより、快適なまちづくりを目指す。

【行革取組項目】
今年度の実施計画



5 業務計画

No.

目標 適正管理 適正管理 適正管理 適正管理 適正管理

実績 9件 6件 7件

達成状況 達成 達成 達成

目標 適正管理 適正管理 適正管理 適正管理 適正管理

実績 26件 27件 21件

達成状況 達成 達成 達成

2　休閑地対策事業

1 空き地の適正管理 苦情受付件数 維持

１　河川環境管理事
業

1
施設維持管理上の不
具合発生件数

不具合発生件数 維持

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30 R1 R2

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

18,210 (18,210) 16,631 (16,631) 17,433 (17,433)

17,791 (17,791) 16,259 (16,259) 16,597 (16,597)

205 (205) 696 (696) 662 (662)

175 (175) 622 (622) 662 (662)
2　休閑地対策事業(01.08.05.09.020.06) 削減

１　河川環境管理事業(01.08.05.10.010.04) 維持

行政改革
大綱にお
ける取組

Ⅲ-５-３３-（３）水辺環境の保全

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R1歳出（千円） R2歳出（千円）



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

④花づくり講
習会（ハイド
ロ）(1月中
旬)
花づくり講習
会（ﾊﾟｰﾄﾅｰ1
回目)(1月中
旬)

④花づくり講
習会（ﾊﾟｰﾄ
ﾅｰ2回目)(2
月中旬)

①みどりの
贈りもの配
布期間3月
～7月

②第3回生
垣づくり用苗
木配布

④花づくり講
習会（自治
会向け）(3月
上旬)
花づくり講習
会(ハーブ)(3
月中旬)
花づくり講習
会（ﾊﾟｰﾄﾅｰ3
回目)(1月中
旬)

⑥緑の募金
（春）3/15～
5/31・事業
実績報告

1860H 4100H
⑦花壇カン
ファレンス8
月上旬

⑥緑の募金
（秋）9/1～
10/31・交付
決定

①みどりの
贈りもの配
布期間10月
～11月

②第2回生
垣づくり用苗
木配布

⑥緑の募金
（秋）9/1～
10/31

⑧三島みど
りまつり（秋）
10/20・21

①みどりの
贈りもの配
布期間10月
～11月

③植栽・花
苗配布11月
下旬・公共
花壇植替え
11月下旬

④花づくり講
習会（ｺﾝﾃﾅ1
回目、2回
目)   11上旬

③植栽・花
苗配布12月
上旬～中
旬・公共花
壇植替え12
月上旬

④花づくり講
習会（寄せ
植え）（12月
上旬)

みどりと花いっ
ぱい運動推進

事業

①みどりの
贈りもの配
布期間3月
～7月

⑥緑の募金
（春）3/15～
5/31

⑦花壇コン
クール4/16・

17・18

⑧三島みど
りまつり（春）
4/7・8

①みどりの
贈りもの配
布期間3月
～7月

③植栽・花
苗配布5月
中旬・公共
花壇植替え5
月中旬～6
月上旬

⑥緑の募金
（春）3/15～
5/31

①みどりの
贈りもの配
布期間3月
～7月

②第１回生
垣づくり用苗
木配布

③植栽・花
苗配布6月
上旬～中旬

④花づくり講
習会（ﾊﾝｷﾞﾝ
ｸﾞ1・2回目)
6月中

⑥実績報
告・募金納
付・事業認
定申請

①第1回みど
りの贈りもの
配布期間3
月～7月

055-983-2643

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３３　緑と水辺空間の保全と創出<緑・水辺空間>

５　環境を保全し継承するまちづくり

その他職員数 10人
（内線2477）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

平成30年度　スケジュール表 所属部 計画まちづくり部 所属課 水と緑の課 正職員数 11人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

055-983-2643

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３３　緑と水辺空間の保全と創出<緑・水辺空間>

５　環境を保全し継承するまちづくり

その他職員数 10人
（内線2477）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

平成30年度　スケジュール表 所属部 計画まちづくり部 所属課 水と緑の課 正職員数 11人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

ガーデンシティ
みしま花飾り事
業

①花ﾎﾞﾗﾝﾃｨ
ｱ募集

②花サポー
ターみしま大
通り植替え
(4月中旬）

②花サポー
ターみしま大
通り植替え
(5月中旬）

第6回みしま
花のまちフェ
ア会場装飾
（５月下旬）

④オープン
ガーデン講
座参加者募
集

②花サポー
ターみしま大
通り植替え
(8月中旬～
下旬）

③花街道ジ
ニア植込(8
月下旬)

④オープン
ガーデン講
座1回目（9
月下旬）

④オープン
ガーデン講
座2回目（10
月下旬）

②花サポー
ターみしま大
通り植替え
(11月中）

④オープン
ガーデン講
座3回目（12
月中旬）

3300H 5365H

緑道育成事業 610H 240H

桜名所保存事
業

70H 120H

名木・巨樹の保
護・保存（ふるさ
と保存木）

50H 0H

屋上等緑化事
業補助事業

45H 0H

三島市緑化運
動推進協議会
補助事業

・春のみどり
まつり苗木
配布
・緑の募金

緑の募金
夏花壇植替
え

緑の募金

・冬花壇植
替え
・花づくり講
習会

花づくり講習
会

・花づくり講
習会
・緑の募金

765H 0H

委託業者による街路樹の維持管理を実施

委託業者による市内の桜名所の維持管理を実施

委託業者による市内の名木の維持管理を実施



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

055-983-2643

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３３　緑と水辺空間の保全と創出<緑・水辺空間>

５　環境を保全し継承するまちづくり

その他職員数 10人
（内線2477）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

平成30年度　スケジュール表 所属部 計画まちづくり部 所属課 水と緑の課 正職員数 11人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

坂緑の少年団
補助事業

・森の小さな
ダムづくり
・秋花壇準
備

卒業・入学
式用鉢植準
備

植樹活動
新入団員啓
発

145H 0H

剪定枝チップ化
利用事業

230H 400H

不要木バンク活
用促進事業

80H 0H

公園内施設整
備事業

1890H 1000H

公園緑地管理
事業

・公園ボラン
ティアの締結

1750H 2300H

都市公園整備
事業

80H 0H

草刈委託業務の実施

専門業者による遊具点

トイレの機械警備の実施・浄化槽の定期点検

公園等管理業務委託

中郷温水池公園整備工事

剪定枝のチップ化

不要木の紹介及び仲介



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

055-983-2643

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３３　緑と水辺空間の保全と創出<緑・水辺空間>

５　環境を保全し継承するまちづくり

その他職員数 10人
（内線2477）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

平成30年度　スケジュール表 所属部 計画まちづくり部 所属課 水と緑の課 正職員数 11人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

墓園の整備・管
理事業

810H 229H

河川環境管理
事業

・管理委託業務
（源兵衛川・大
場川・清住緑
地）
・トイレ警備委
託（源兵衛川、
大場川）

 510H 200H

休閑地対策事
業

710H 800H

墓園管理業務委託

現地確認・是正指導

水の苑緑地太鼓橋、源兵衛川公衆トイレとパーゴラの修繕


